

每经记者：张祎 每经编辑：廖丹

5月27日，以“把握行业新动态共筑租赁‘第四极’”为主题的2021中国成都融资租赁行业沙龙将在成都举行。届时，来自融资租赁领域的众多业内大咖及企业代表将齐聚成都，围绕行业转型与创新、合规与风控等话题进行深入交流和探讨。

本次沙龙活动由成都市地方金融监督管理局、成都交子金融控股集团有限公司（以下简称“成都交子金控集团”）指导，成都市供应链金融协会主办、成都金控融资租赁有限公司（以下简称“成都金控租赁”）承办，旨在通过专家深入解读、业内经验分享，探索新发展格局下融资租赁行业的高质量发展之路，助力本土融资租赁企业更稳更快发展。

据了解，为满足市场主体融资需求，成都交子金控集团近年来不断重构小微板块，该集团旗下的成都金控租赁致力于服务成都市城市建设和各类重大项目，累计为上百家中小企业投放租赁款超百亿元，根据中登网登记数据，2020年该公司成都区域业务投放规模位居省内第一。

搭建交流平台 共话高质量发展之路

近年来，中国融资租赁行业整体规模呈现持续发展的势头，在支持基础设施开发、助推产业升级等方面发挥了积极作用。与此同时，监管层对行业规范发展、健康发展也寄予了更多期待。

2020年5月26日，银保监会印发《融资租赁公司监督管理暂行办法》，对融资租赁公司经营规则、监管指标、监管规则等方面进行了明确，强调融资租赁公司需要在各地扶持政策的引导下，更好地服务实体经济，实现行业的高质量发展。

就行业面临的新形势，毕马威在其发布的《2020年度中国租赁业调查报告》中指出，对于融资租赁公司决策层而言，需要思考如何就监管规则改变而带来的竞争格局变化所进行快速应对和调整的战略转型问题。

本次行业沙龙活动上，外商租赁协会会长杨钢、北京市汇融律师事务所主任张稚萍、上海国金融资租赁有限公司总经理孙超波等资深业内大咖将就行业热点话题进行演讲和分享，各租赁企业代表也将深入参与探讨和交流。

汲取先进经验 探寻区域产融结合之道

作为中西部地区金融机构种类最齐全、数量最多、金融市场发展速度最快的城市，成都不断加快建设立足西部面向全国西部金融中心，辐射力日益增强，生态圈日趋完善。

第29期“全球金融中心指数”显示，成都位列全球第35位，相较2017年首次入榜大幅提升了44位，在国内仅次于北、上、广、深，西部金融中心的国际知名度和影响力再创新高。继2020年成都金融业增加值实现7.7%的增速后，今年一季度，成都金融业运行继续保持稳中有进，金融业增加值达到568.07亿元，同比增长7%。

此外，随着成渝地区双城经济圈建设、成都东部新区开发建设等一系列重大战略落地，为金融供给和金融服务打开新空间，当地金融行业发展迎来更多机遇。本次行业沙龙，与会嘉宾也将从成都的产业基础和行业发展现状出发，分析区域产融发展特点和形势，探寻本土融资租赁企业发展之道，为成都融资租赁行业赋能本地产业高质量发展积极建言献策。

成都交子金控集团作为整合地方金融资源、提升地方金融机构竞争力的综合性平台，投资范围覆盖银行、保险、证券、融资担保、再担保、融资租赁、产业基金、创业投资、要素市场、第三方支付、大数据和征信服务等众多领域，资产规模近1000亿元，正致力于成为具有全国影响力的创新型综合金融控股集团。

每日经济新闻